
 המשך החזרה למבחן מחציתש.ב. 

 4976 -ו 3429. מצאו את הסכום של 15
 

 תרגיל
 

 4976 -ו 3429. מצאו את ההפרש בין 16
 

 תרגיל
 . השלימו17

800  = _____________ +300  +3520 

2200  ____________ <- 2600 

 650. הקיפו את זוג המספרים שהסכום שלהם 18

 340 -ו 320ג.    230 -ו 420ב.    250 -ו 350א. 

 7,777אלפים במספר  7יצגת י. הקיפו את הספרה המ19

 בעיות
 2שקלים. יוסף קנה  380שקלים. מחיר מעיל  149א. מחיר חולצה 

 חולצות ומעיל כמה שילם? ___________________

כסאות  175כסאות המנהל קנה עוד  170בית הספר ב. באולם 

אורחים. האם יספיקו המקומות לכל האורחים?  352למסיבה הגיעו 

___________ 

 _____________________ ?פנויים יישארואם כן כמה מקומות 

 __________________________ ?אם לא כמה מקומות יחסרו

 145ביום הראשון קרא עמודים.  350יש  מיכאלג. בספר הקריאה של 

עמודים יותר מביום הראשון ביום השלישי  25עמודים ביום השני קרא 

 סיים את הספר 

 א. כמה עמודים קרא ביום השני?________________

 ________ב. כמה עמודים קרא ביום השלישי? ______

 

 

חתימת הורים   

________ 

בני ידע 

 

  

 



 תרגילים לבעיות


